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redakce 24. septembra 2022

Žaloba tvrdí, že nemocnice neočkovaným násilím
dávaly ventilátor a remdesivir – rozsudek smrti

badatel.net/zaloba-tvrdi-ze-nemocnice-neockovanym-nasilu-davali-ventilator-a-remdesivir-rozsudok-smrti

(Ethan Huff, Natural News ) Rozhodnutí podat remdesivir (extrémně

nebezpečný experimentální lék) pacientům s covidem a udusit jejich

ventilátorem byl plán s použitím protokolové „léčby“, o které dnes

víme, že mnohé zabila. Tato léčba přitom nebyla podložena žádnou

vědou, tvrdí žaloba v novém soudním sporu.

Nemocnice se selektivně zaměřovaly na neočkované pro tento druh

smrtícího protokolu, uvádí dále žaloba. Neočkovaní pacienti byli

nuceni užívat remdesivir a dýchat pomocí ventilátoru téměř jako

druh trestu za nedodržování vládních očkovacích nařízení.

Je pravda, že i mnoha očkovaným pacientům byl naordinován stejný

protokol. To proto, že federální vláda platila nemocnicím hromady

peněz za každého pacienta, který ho obdržel.

Zdá se však, že neočkovaní ho dostávali častěji než očkování.

(Související: Ukázalo se, že užívání remdesiviru zvyšuje riziko

hospitalizace a smrti pacienta.)

https://www.badatel.net/zaloba-tvrdi-ze-nemocnice-neockovanym-nasilu-davali-ventilator-a-remdesivir-rozsudok-smrti/
https://www.naturalnews.com/2022-09-20-lawsuits-hospitals-targeted-unvaccinated-remdesivir-respirator-death.html#
https://naturalnews.com/2021-10-03-remdesivir-increases-risk-hospitalization-covid.html
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„Pokud existuje nějaká skupina, na kterou se zaměřili, tak jsou to

právě neočkováni,“ říká právník Dan Watkins, ke kterému se

nedávno připojil Michael Hamilton v pořadu „The Alex Jones Show.“

„Jakmile zjistili, že nejste očkováni, okamžitě vás přesunuli do

tohoto protokolu, péče o vás šla dolů kopcem a nikdo vám

nevěnoval pozornost, dokud jste neumřeli.“

Alex Jones z portálu Infowars odpověděl Watkinsovi slovem „wow“,

šokovaný tímto zjevným projevem toho, co popsal jako „bio neetické

eugenické cílení“ na neočkované.

Zavraždila nemocnice někoho, koho znáte, remdesivirem,
ventilátorem a vyhladověním? Podnikněte právní kroky!

Dne 7. září Watkins a Hamilton oficiálně oznámily podání žalob na

národní tiskové konferenci.

První žaloba, která má být podána, se stane „prvním mezníkem v

zemi“ proti třem nemocnicím, které byly přichyceny při vraždách

neočkovaných pacientů za „odměny“, které jim poskytla federální

vláda.

Tyto nemocnice byly placeny z peněz daňových poplatníků za

vraždění pacientů pomocí smrtelné kombinace omezení jídla a

tekutin (byli vyhladovělí a dehydratovaní), remdesiviru , mechanické

plicní ventilace a vysokých dávek morfinovo-midazolamového

koktejlu na potlačení dýchání.

(Poznámka: A když pacient zemřel, tak ještě cynicky prohlásili, že

„měl se dát naočkovat“ nebo, že „kdyby se dal naočkovat, mohl ještě

žít“.)

Všechny tři nemocnice se nacházejí ve městě Fresno v Kalifornii.

Obžaloby obviňují každou z nich z úmyslného zabití, lékařských

pochybení, týrání starších a různých jiných porušení práv pacientů.

https://www.badatel.net/zomrel-vam-pribuzny-na-covid-v-skutocnosti-ho-mozno-zabili-nemocnicni-lekari/
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„Nadace Truth for Health Foundation (Pravda pro zdraví) přislíbila

finanční podporu pro tento soudní proces jako jednu z našich snah

na obranu lidských práv, která slouží veřejnému blahu tím, že

pomáhá chránit bezpečnost veřejnosti, bránit práva pacientů a

bránit život,“ oznámila nadace Truth for Health Foundation, veřejná

charitativní organizace založená v Arizoně.

„Právník Watkins i právník

Hamilton byli pověřeni

nadací Truth for Health

Foundation, aby pomáhali

při několika právních

iniciativách na ochranu

lidských a občanských práv

chráněných zákonem.“

Reakce lidí na novou soudní žalobu

V sekci komentářů na stránce The Liberty Daily's na Substacku

někdo poukázal na to, že nemocnice v celé Americe a na celém světě

také odmítaly poskytnout pacientům včasnou léčbu, tj. odmítli

pacientům povolit jednoduché, bezpečné a osvědčené léky, jako je

ivermektin. a hydroxychlorochin (HCQ).

„Nemocnice je poslaly domů a řekly jim, aby čekaly,“ napsala tato

osoba.

„Když se jim zdravotní stav výrazně zhoršil, byli už příliš nemocní

léčbou. Pokud má někdo zápal plic v počátečním stadiu, léčte ho

včas, protože pokud se mu zhorší, může zemřít. To dá zdravý

rozum.“

Někdo jiný odpověděl na tento komentář otázkou, kdy byl zdravý

rozum někdy součástí plandemie.

https://www.badatel.net/osteoartritida-baner-1
https://thelibertydaily.substack.com/p/bombshell-accusation-hospitals-specifically
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„Od začiatku to bol podvod, ktorý zarábal peniaze a zisk riadil

všetky rozhodnutia, z ktorých väčšina boli nesprávne rozhodnutia z

hľadiska etiky a zdravotnej starostlivosti,“ dodala táto osoba.

„V pekle je špeciálne miesto pre kreténov ako Herr Fauci (odkaz na

Herr Hitler), ktorý zosnoval tento zločinecký plán proti ľudskosti

(čiže proti nám).“

Viac najnovších správ o podvodémii covidu nájdete na stránke

Pandemic.news.

Záver

Tento článok píše o situácii v USA, no na Slovensku sa mali diaľ

presne rovnaké veci. Písali sme o tom aj v článku, v ktorom mladá

lekárka z Košíc vypovedala, ako jej v košickej nemocnici zavraždili

otca, tiež lekára, údajne preto, lebo nebol očkovaný.

Uvedený článok nájdete tu: Šokujúce svedectvo lekárky o úmrtí jej

otca na covidovom ARO v Košiciach

Áno, čítali ste správne. Lekári mali zavraždiť lekára. Ak sa lekári

takto správajú k vlastným, ako sa potom asi správajú k bežným

ľuďom?

Autor: Ethan Huff, Zdroj:

naturalnews.com, Spracoval:

Badatel.net

Súvisiace články

https://pandemic.news/
https://www.badatel.net/sokujuce-svedectvo-lekarky-o-umrti-jej-otca-na-covidovom-aro-v-kosiciach/
https://www.badatel.net/ziskat-spat-zrak
https://www.naturalnews.com/2022-09-20-lawsuits-hospitals-targeted-unvaccinated-remdesivir-respirator-death.html
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Šokujúce svedectvo lekárky o úmrtí jej otca na covidovom ARO

v Košiciach

Zomrel vám príbuzný na covid? V skutočnosti ho možno zabili

nemocniční lekári!

Zaočkovaní majú až 9-násobnú šancu hospitalizácie ako

nezaočkovaní

Očkovaní zdravotníci mali 251-násobnú vírusovú nálož ako

neočkovaní, zistila oxfordská štúdia
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